

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о диссертационной работе Трубиной Анны Владимировны, выполненной на тему «Разработка технологии определения стоимости промышленного предприятия как инструмента внутрифирменного управления», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 –«Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Трубина Анна Владимировна в 2002 г. окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Московский авиационный институт (государственный технический университет) по специальности «Менеджмент организации». Во время обучения в заочной аспирантуре Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования Московского авиационного института (национального исследовательского университета) кафедры 508 «Экономика инвестиций» (2008-2014 г.), работала в ООО «Росэкспертиза» в Департаменте корпоративных финансов в должности менеджера, принимала участие в учебном процессе. За этот период была подготовлена и представлена на кафедру 508 «Финансовый менеджмент» Московского авиационного института (национального исследовательского университета) диссертационная работа.

Актуальность темы диссертационного исследования Трубиной А.В. определяется необходимостью совершенствования управления деятельностью предприятий в современных динамичных условиях рыночной экономики, что требует разработки и обоснования новых подходов, методов, технологий, а прежде всего критериев и практических рекомендаций по повышению эффективности промышленного производства. Одним из таких направлений является переориентация функций внутрифирменного менеджмента с управления прибылью предприятия, на управление его стоимостью.

Научная новизна выполненной работы заключается в теоретическом обосновании необходимости и возможности включения оценки стоимости компаний в систему внутрифирменного менеджмента. Ранее и в теории и в практике рассматривались в основном аспекты оценки стоимости предприятия внешними оценщиками, для целей, предусмотренных законодательством РФ: сделки купли-продажи, реструктуризации и т.д. Автору удалось не только грамотно и логично вписать внутреннюю оценку стоимости в систему внутрифирменного управления промышленным предприятием, но и разработать механизмы адаптации методов внешней оценки к целям и задачам внутрифирменного менеджмента.

Большой личный вклад внесён Трубиной А.В. в разработку системы информационного обеспечения предлагаемых нововведений, что создаёт реальную организационную базу возможности их практической реализации. Значительный опыт работы автора в области внешней оценки позволил соискателю Трубиной А.В. сформулировать аргументированные предложения по развитию законодательной базы оценочной деятельности и финансового анализа.

В процессе работы над диссертацией Трубина А.В. продемонстрировала умение эффективно использовать все инструментальные средства, доступные современным научным работникам: различные пакеты прикладных программ научной направленности, поисковые системы, средства отображения результатов исследования и т.д. Авторские расчёты, подтверждающие все основные выводы, сделанные в работе, а также доклады на международных конференциях свидетельствуют о достоверности выполненного исследования.

Особо хочется отметить самостоятельный и творческий подход соискателя Трубиной А.В. к формированию целей и методов решения, настойчивость и упорство в решении поставленных задач. Следует также отметить, что в процессе проведения работы Трубиной А.В. достигнуто значительное расширение научного кругозора, повышение профессиональных навыков, что позволяет говорить о ней как о сложившемся научном работнике высокой квалификации.

В целом считаю, диссертация Трубиной Анны Владимировны является самостоятельной, законченной научно-квалификационной работой, которая посвящена решению актуальной задачи внутрифирменного управления, имеет научную новизну и практическую ценность, соответствует требованиям ВАК Министерства образования и науки РФ, а соискатель Трубина Анна Владимировна заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05.

Научный руководитель
доцент кафедры 508 ИНЖЭКИН МАИ
к.э.н., доцент

Е.Никулина
5.05.14

Никулина Е.Н.

Подпись Никулиной Е.Н. заверяю

Учёный секретарь МАИ



Ульяшина А.Н.